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Dragi mladi čitatelji,

Pozivam vas na avanturu zvanu Nešto više. Vje-
rujem kako svi u životu tragamo za nečim boljim, 
a to sve je zabavnije u zajedništvu. Kako ne bi ste 
bili sami, želja mog srca je otkriti vam kako može-
te u današnjem modernom i izazovnom društvu 
biti cool kada znate da ste stvoreni za nešto više. 
Upoznajte sebe, svoju nutrinu i okolinu koja vas 
okružuje. Pronađite odgovore na pitanja, obnovi-
te svoje znanje, uživajte u životu i berite plodove 
iz najljepšeg vrta. Put do njega nije kompliciran, 
a upute su dostupne svima. 

Želite li vi biti prvi koji će učiniti razliku u svo-
me društvu ili obitelji? Ovih nekoliko stranica 
pokazat će vam kako je život s Bogom najbolje 
rješenje bez obzira gdje se nalazite i o čemu tre-
nutno sanjate. U ovom broju saznajte o tome koja 
je razlika između radosti i sreće, kako izabrati 
pravi život, o vječnim obećanjima te o primjeru 
vjere. Čeka vas intervju koji ohrabruje i još razna 
iznenađenja.

Kako možeš iskusiti radost? U svijetu u kojem 
živimo sve više se stavlja naglasak na nas kao 
pojedince, no često su razlozi usmjereni samo 
na naše potrebe. Reklame poput Ti to zaslužuješ, 
Samo to još trebaš ili Brini o sebi daju nam naslu-
titi kako većina diše. Naravno da smo svi važni, a 
važno je i brinuti o sebi. Štoviše, Božja riječ poti-
če rad na sebi, zdravu ljubav prema sebi, ispravnu 
sliku o sebi i poznavanje svojeg identiteta. Na taj 
se način možemo ispravno davati drugima. 

Moramo biti oprezni kako ne bismo uvijek mi-
slili samo na sebe i time zanemarili druge koje 
smo isto tako pozvani voljeti. Stvoreni smo za 
odnos s Bogom, na zajedništvo i međusobno da-
vanje. Na taj način možemo iskusiti pravu radost.

1      #probudi se i iskusi radost
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ZAJEDNO 
KROZ ŽIVOT, 
STVORENI 
ZA VIŠE! 
Velika nam je radost objaviti vam kako je prvi broj 
časopisa za mlade Nešto Više iza nas. Čast nam 
je objaviti kako je naš časopis jedan od prvih te 
tematike u Hrvatskoj. Radujemo se ako vam mo-
žemo s ovim doprinosom uljepšati svakodnevicu. 
Časopis Nešto Više služi za ohrabrenje, novosti, 
te poboljšanje života mladih ljudi. Osmišljen je i 
ostvaren za mlade ljude, no mogu ga čitati svi koji 
se tako osjećaju u srcu. Nije predugačak, tako da 
vam neće trebati puno vremena da ga pročitate. 
Baš onako u pauzi uz Nes, kavu ili čaj!

Slobodno dijelite časopis sa svojom obitelji, 
prijateljima i rođacima. Naša iskrena želja je da 
budemo uz vas i vaše najdraže, te da vam poka-
žemo kako je moguće živjeti život sa svrhom i ra-
došću. Naš slogan je: Zajedno kroz život stvoreni 
za više!

Uvijek se radujemo podijeliti s vama sve što 
nam je Bog stavio na srce.

mateja stolnik vugrek 

„Vrlo profesionalno, teme su jako zanimljive 
i poučne, a dizajn je odličan! Časopis je na-
pravljen da privuče mlade ljude! Samo tako 
nastavite dalje!”

edrien strahonja

„Časopis mi se jako sviđa i voljela bih ga dobi-
vati u budućnosti, te ga podijeliti. Najviše mi 
se sviđa priča Rođeni sa svrhom i primjer gu-
sjenice, intervju i preporuka filma. Također 
mi se sviđa odlomak Što možemo naučiti iz 
poslanice Galaćanima, zato što ukratko mo-
žemo vidjeti ohrabrenja iz poslanice. Narav-
no sviđa mi se i dizajn časopisa i izgleda jako 
profesionalno. Ostale teme u časopisu mi 
se također sviđaju, jer govore o većini stva-
ri s kojima se mladi bave i bile su korisne i 
ohrabrujuće.”

lucija sabolić

„Jako mi se sviđa! Časopis je vrlo moderan i 
pristupačan. Sadržajno i vizualno je privla-
čan, te definitivno nešto tako trebamo za 
mlade ljude.”

filip grujuć

„Moj komentar je wow!! Oduševljena sam 
časopisom. Dizajnom i sadržajem. Volim što 
je “lako” čitljiv, razumljiv i volim predloške za 
filmove. Kako radim s mladima, mogu potvr-
diti da se i njima sviđa. Jedva čekam da izađe 
drugi broj!”

vivien m. kedmenec

donosimo 

neke od pozitivnih 

komentara i 

prijedloga koje 

smo dobili za                     
     

prošli broj:

Pozivamo čitatelje da nam se  
slobodno jave putem e-maila 
s komentarima, pohvalama, 
prijedlozima, jer ćemo neke od vaših 
prijedloga tema o kojima bi ste voljeli 
da pišemo objaviti već u sljedećem 
broju. Također, ako imate bilo kakvu 
potrebu ili pitanje, slobodno nam se 
javite. Ako to zatražite, vaš će identitet 
ostati skriven ostalim čitateljima, a 
naš će vrijedni tim odgovorom na vaše 
pitanje pomoći i ostalima. Tim Nešto 
Više voli nagrađivati, tako da će jedan 
od vas koji nam se najprije javi putem 
e-maila dobiti vrijednu nagradu.

Jedva čekamo da nam pišete!

Našu e-mail adresu možete 
naći na poleđini časopisa!
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BOŽJA 
OBEĆANJA, 
Vječna obećanja

Jeste li se nekad osjećali iznevjereno kad netko 
nije održao svoje obećanje. Sjećate se tog osje-
ćaja? Možda ste nakon toga izgubili povjerenje 
u tu osobu, a moguće i u ljude. Međutim nisu svi 
ljudi isti i zapravo ima mnogo njih s kojima mo-
žete graditi prijateljstvo ili imati poseban odnos. 
No, postoji netko u koga baš uvijek možete imati 
povjerenje. On je oduvijek bio isti, ne mijenja se i 
u budućnosti će ostati isti te se neće promijeniti. 
Bog vas nikada neće iznevjeriti. On navija za vas i 
jedva čeka ispuniti svoja obećanja. 

Pogledajmo samo neka od njegovih obećanja.

1. OBEĆANJE
STVORENI SMO SA SVRHOM 
Ne postoji čovjek koji je došao na ovaj svijet, a da 
je stvoren bez svrhe. Kad otkrijemo svoju svrhu, 
imamo odgovornost prema Bogu, sebi i drugima 
živjeti pravim životom, te činiti dobra djela.

„Njegovo smo djelo, stvoreni u Kristu Isusu za 
dobra djela, koja Bog unaprijed pripravi da u njima 
živimo.” (Efežanima 2,10)

2. OBEĆANJE
STVORENI SMO ZA BOLJI ŽIVOT 
Svi koji postanu djeca Božja imaju pravo na bolji 
život, bez obzira gdje su se rodili i koliko mate-

rijalnih dobara imaju, jer život u izobilju dolazi iz 
poznavanja kako živjeti život vjere, nade i ljubavi. 
Mi smo stvoreni za izobilje radosti, mira, ljubavi, 
punine i svrhe.

„Kradljivac dolazi samo da ukrade, zakolje i 
pogubi. Ja dođoh da život imaju, u izobilju da ga 
imaju.” (Ivan 10,10)

3. OBEĆANJE
STVORENI SMO DA TRAŽIMO I MOLIMO
Bez obzira jesmo li tihi ili glasni, On čuje naše 
iskrene vapaje, razgovore s Njime i molitve upu-
ćene u Njegovom smjeru i jedva čeka odgovoriti 
na njih.

„Ištite i dat će vam se! Tražite i naći ćete! Ku-
cajte i otvorit će vam se!” (Matej 7,7) 

4. OBEĆANJE
STVORENI SMO S 
OPREMOM
Opremio nas je neraspad-
ljivim oružjem. Kad je svijet 
prestao biti savršeno mjesto, 
Bog je znao da trebamo nešto 
kako bi se pravilno opremili i 
bili sigurni. Nije htio da živi-
mo u ovome svijetu bez prave 

opreme i oružja. Detalje o tome kako se nositi 
s nevoljama, brigama, duhovnim borbama, te 
ljudima koji ga odbijaju, pročitajte u Efežanima 
6,10-18.

„Obucite svu opremu Božju da se mognete odu-
prijeti lukavstvima đavlovim.”  (Efežanima 6,11) 

5. OBEĆANJE
STVORENI SMO ZA                                 
OPRAŠTANJE I LJUBAV
Iako nam se mnogo puta čini nemogućim opra-
štati i pokazati ljubav onima koji to ne zaslužuju, 
možemo u Kristu vidjeti primjer. On nam je opro-
stio i onda kada smo bili najgori. Dobili smo po-
moć s kojom smo spremni opraštati i voljeti ljude 
koje je teško voljeti. 

„Zbilja, jedva bi tko za pravedna umro; možda 
bi se za dobra tko i odvažio umrijeti. A Bog pokaza 
ljubav svoju prema nama ovako: dok još bijasmo 
grešnici, Krist za nas umrije.”  (Rimljanima 5,7-8) 

6. OBEĆANJE 
STVORENI SMO DA KORISTIMO 
SVOJE TALENTE 
Bog je naš pravi Darivalac. Dao nam je talente i 
svakoga od nas je stvorio s određenom svrhom da 
ih koristi. Nemojte dopustiti da vas netko ili nešto 
pokoleba. Možda će vam unutarnji glas govoriti da 
niste stvoreni s talentom, jer to sada ne vidite, no 
budite sigurni da vam je zaista Bog dao ono nešto 
više što možete pružiti svijetu.

„Jednomu dade pet talenata, drugomu dva, a 
trećemu jedan – svakomu po njegovoj sposob-
nosti. I otputova. Onaj koji je primio pet talenata 
odmah ode, upotrijebi ih i stekne drugih pet. Isto 
tako i onaj s dva stekne druga dva. Onaj, napro-
tiv, koji je primio jedan ode, otkopa zemlju i sakri 
novac gospodarov.” (Matej 25,15-18) 

Na nama je na koji način ćemo koristi talente 
koje nam je Bog dao. On jedva čeka da vidi kako 
ih koristimo na ispravan način i blagoslivljamo 
svijet oko nas.

7. OBEĆANJE
STVORENI SMO ZA ZAJEDNIŠTVO
Svi imamo tijelo, ali svaki organ ima drugačiju 
funkciju. Naše tijelo se sastoji od raznih dijelova, 
no svi dobro znamo kako je svaki od njih jednako 
važan. Ruka ne može reći stopalu ne trebam te, a 
tako ni oko koljenu. Naš dizajner je sve savršeno 
stvorio i povezao. Tijelo je najviše u skladu i naj-
bolje funkcionira kada imamo sve dijelove koji su 
skladni. Moguće je živjeti bez nekih dijelova tijela, 
no svi znamo kako je to puno teže. Kako bi naši 
domovi, odnosi, prijatelji i zajednice funkcionirale 
što bolje, Bog nas je usporedio s raznim dijelovi-
ma tijela i poručio kako trebamo jedni druge.

„Jer kao što u jednom tijelu imamo mnogo 
udova, a nemaju svi isto djelovanje, tako smo i 
mi, mnogi, jedno tijelo u Kristu, a pojedinci udovi 
jedan drugomu.”  (Rimljanina 12,4-5)

8. OBEĆANJE
STVORENI SMO ZA VJEČNI ŽIVOT 
Vrata vječnog života nam se otvaraju kada pri-
hvatimo Isusa Krista u svoje srce i u svoj život. 
Živimo načinom života koji je Njemu ugodan i s 
kojim blagoslivljamo i radujemo druge. Od njega 
imamo beskompromisno obećanje da ćemo doći 
u vječni život kada On dođe u naš život.

„I ovo je svjedočanstvo: Bog nam je dao život 
vječni; i taj je život u Sinu njegovu. Tko ima Sina, 
ima život; tko nema Sina Božjega, nema života. To 
napisah vama koji vjerujete u ime Sina Božjega da 
znate da imate život vječni.” (1 Ivanova poslanica 
5,11-13)

mateja stolnik vugrek 
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Pisma ohrabrenja, 
poduke i nade
Jeste li ikada čuli za Poslanicu Kološanima? 
Naime, poslanica nije ništa drugo nego poslano 
pismo. Pavao je pisao to pismo Kološanima kako 
bi ih ohrabrio, potaknuo i ukazao na neke važne 
teme, te nama danas ostavio primjer. Nekada su 
se često poruke slale pismom, dok se danas za 
prijenos poruka koriste mobiteli, telefoni, e-mai-
lovi i društvene mreže. Putem njih komuniciramo 
jedni s drugima neovisno u kojem djelu svijeta se 
nalazimo. Iako nam tehnologija uvelike omogu-
ćava rad, princip je ostao isti i dalje volimo pisa-
ti jedni drugima. Pismeni način izražavanja je i 
dalje snažan alat. Danas možemo komunicirati 
na brži način, ali princip je isti, jer želimo dijeliti 
stvari jedni s drugima.

Pročitajte što vam Bog želi reći kroz posla-
nicu.Dobio 

si pismo

Kološani imaju važnu poruku za moderno druš-
tvo i Crkvu danas. Moderno društvo ima mnogo 
prednosti, no negativne strane su da ono može 
postati mamac za odvođenje od glavnog fokusa, a 
to je osoban odnos s Kristom. Kada Krist ima prvo 
mjesto u našim životima, nećemo biti pokolebani 
sa slatkorječivim argumentima i s varljivim filozo-
fijama ovoga svijeta (Kološanima 2,4-8). Umjesto 
toga, odlučimo otvoriti srca za stvari koje su gore, 
gdje Krist sjedi s desne strane Bogu i vjerno nas 
čeka (Kološanima 3,1). 

mateja stolnik vugrek 

što možemo naučiti iz                                
poslanice kološanima

Stvoreni smo za nadu   
KOLOŠANIMA 1,5

Stvoreni smo da donosimo                                        
plod i rastemo u spoznaji    
KOLOŠANIMA 1,10

Otkupljeni smo    
KOLOŠANIMA 1,14

Izmireni smo    
KOLOŠANIMA 1,21

Pozvani smo da ostanemo u vjeri    
KOLOŠANIMA 1,23

Ukorijenjeni, nadograđeni                                           
i učvršćivani u vjeri     
KOLOŠANIMA 2,7

Pozvani smo da težimo za boljim stvarima     
KOLOŠANIMA 3,2

Stvoreni smo za slavu
KOLOŠANIMA 3,4

Obnavljamo se za pravu spoznaju     
KOLOŠANIMA 3,10

Pozvani smo da budemo izabranici Božji 
KOLOŠANIMA 3,12

Oprošteno nam je i imamo                                     
primjer kako opraštati    
KOLOŠANIMA 3,13

Pozvani smo na mir i zahvalnost    
KOLOŠANIMA 3,15

Možemo se nadati i očekivati nagradu
KOLOŠANIMA 3,24

Pozvani smo na ustrajnu molitvu 
KOLOŠANIMA 4:2

Pozvani smo da se mudro ponašamo
KOLOŠANIMA 4,5
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Zamislite da je život jedna ogromna livada u kojoj 
ima mnogo malih vrtova. Svi ti vrtovi su različitih 
veličina, krase ih različite boje, a plodovi rastu na 
drugačiji način. Neki od plodova u vrtovima imaju 
dobar korijen dok neki imaju slab, ali još se uvijek 
može poraditi na njima. Mnogi od njih zahtijevaju 
jako puno truda da bi se spasili i da bi se kasnije 
vidjeli plodovi. Postoje i oni koji imaju toliko loše 
i osušeno korijenje da ne mogu donosit dobre i 
zdrave plodove. Ti plodovi niknu i počnu rasti ali 
se brzo posuše. Kad dođe vrijeme za ubiranje plo-
dova vrtlar ubire samo one plodove koji su zdra-
vi. Ne bere on što je nezdravo i neupotrebljivo. 
Zdravi, pak, plodovi donose mnoge blagodati i na 
blagoslov su mnogima.

Pogledajmo koje su to blagodati dobrog i zdra-
vog vrta koji donosi sočan plod: ljubav, radost, 
mir, strpljivost, blagost, dobrota, vjera, krotkost i 
uzdržljivost. (Galaćanima 5,22)

Kakav plod donosi tvoj vrt?

mateja stolnik vugrek 

PLODOVI 
RADOSTI
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Radujmo se uvijek!
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Kada se dogodila tvoja ljubav prema Bogu?
Kao malo dijete roditelji su me učili o Bogu. Tako-
đer, odlazila sam redovito s njima u Crkvu. Jako 
često sam bila okružena s kršćanima i kasnije 
sam počela dolaziti na kršćanske kampove i tako 
sam upoznavala Boga.

Zašto misliš da je osoban odnos s Bogom 
koristan za tvoj život?

Zato jer vjerujem da je Bog živ i da je samo On u 
kontroli. Bez njega smo izgubljeni, kao ovce bez 
pastira. Ne znam kako da najbolje objasnim, ali 
život s Bogom nije samo koristan, već osobno 
želim živjeti taj život jer nemam ništa za izgubi-
ti, naprotiv samo dobiti. Kada pomislim na Boga, 
mislim na dom jer mi pripadamo Njemu, jer ipak 
je On naš Stvoritelj. Tako da mislim da je život s 
Bogom dar i odluka u isto vrijeme.

Koji je tvoj najdraži biblijski odjeljak ili stih?
Imam ih jako puno, ali ovaj mi je u glavi i mislima 
već nekih 4 godine.
„Što ćemo k tome kazati? Ako je Bog za nas, tko 
će biti protiv nas? On upravo, koji nije poštedio 
svog Sina, nego ga je predao za sve nas, kako 
nam neće darovati i sve ostalo ujedno s njime? 
Tko će optužiti one koje je Bog izabrao? Bog je 
onaj koji opravdava. Tko će osuditi? Krist Isus koji 
je umro, da, štoviše koji je uskrišen, jest zdesna 
Bogu i moli za nas. Tko će nas rastaviti od ljubavi 
Kristove? Nevolja? Ili tjeskoba? Ili progonstvo? 
Ili glad? Ili golotinja? Ili pogibao? Ili mač? Kao što 

stoji pisano: ‘Zbog tebe nas ubijaju cijeli dan; drže 
nas kao ovce za klanje.’ Ipak, u svemu tomu sjajno 
pobjeđujemo po onomu koji nas je ljubio. Jer, si-
guran sam da nas neće ni smrt, ni život, ni anđeli, 
ni poglavarstva, ni sadašnje, ni buduće, ni sile, 
ni visina, ni dubina, ni bilo koji drugi stvor moći 
rastaviti od ljubavi Božje koja je u Kristu Isusu, 
Gospodinu našem.” (Rimljanima 8,31-39)

Što bi savjetovala mladima zašto je važno 
poznavati Boga i čitati Riječ?

Upravo zbog toga jer puno ljudi ti može govoriti 
laž. Primjerice Bog ti nikad neće oprostiti, narav-
no to je laž. Božja Riječ je najjače oružje na planeti 
Zemlji, pa čak i Svemiru, jer nas može ohrabriti, 
razvedriti i pomoću nje se možemo obraniti od 
neprijateljskih napada. Važno je poznavati Boga. 
Bliske prijatelje poznajemo jer provodimo vrijeme 
s njima. Boga isto upoznajemo provodeći vrijeme 
s njim, a upoznavanjem Boga upoznajemo i sebe.

Što radiš kako bi tvoj odnos s Njime bio živ?
Čitam Božju Riječ. Pokušavam biti iskrena s Njim 
jer on zna sve. Često se molim, te zahvaljujem 
Bogu za sve što nam je dao i što imam, a ne molim 
samo kad nešto trebam od Njega. Ipak, Bog nas 
uči poniznosti i zahvalnosti.

Zašto voliš dolaziti na grupe za mlade?
Zato jer je u današnje vrijeme teško naći osobe, 
pogotovo mlade da imaju isto uvjerenje kao i ja. 
Smatram da kad nam Bog pošalje tako nekog po-

Intervju ?!?
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sebnog, da je to baš Božji dar. Znam da ne mogu 
uvijek imati identična uvjerenja kao i ti ljudi, ali 
imamo vrlo slična. Zabavno je, družimo se, te 
malo vježbam pjevanje. 

Zbog čega misliš da je život s Bogom bolji?
Život s Bogom je bolji, jer vidim i osjetim promje-
ne. Više se ne osjećam usamljeno, jer znam da je 
Bog tu uvijek i vidim da sam se kao osoba promi-
jenila. Prije sam lagala i ulazila u loše društvo, ali 
Bog me promijenio i ne želim se nikad više vraćati 
na staro. 

iskra magdalenić

Božja Riječ je 

najjače oružje na planeti 

Zemlji, pa čak i Svemiru, jer 

nas može ohrabriti, razvedriti 

i pomoću nje se možemo 

obraniti od neprijateljskih 

napada. 

11    

Znanstvene činjenice o                                                             
BRODSKOM INŽENJERINGU

Iako mislite da u Bibliji ne trebate tražiti nacr-
te za tegljačke brodove, možda upravo tamo 
trebate tražiti. U Postanku 6,15, Biblija upuću-
je Nou da sagradi arku dugu tri stotine lakata, 
široku pedeset lakata i visoku trideset lakata. 
Dakle, omjer duljina x širina x visina = 30 x 5 x 
3. Noina arka je tisućama godina bila najveći 
brod ikada zabilježen. Godine 1844. čovjek po 
imenu Isambard K. Brunel sagradio je ogroman 
brod po imenu Velika Britanija, te koristio sličan 
omjer 30 x 5 x 3. Ispostavilo se da je taj omjer 
duljine, širine i visine savršeni omjer za brod koji 
ne treba ići nigdje brzo, već se samo održavati 
na vodi i nositi nekoliko tona tereta.

Taj isti omjer 30 x 5 x 3 koristili su brodogradi-
telji u Drugom svjetskom ratu kad su gradili bro-
dove nazvane Brodovi slobode koji su bili osmi-
šljeni da nose ogromne količine tereta. Naime, 
Brunel i inženjeri koji su gradili te brodove imali 
su nasljedno brodograditeljsko znanje. Ali Noa 
je bio doslovno prvi s takvim znanjem. Odakle 
je dobio takvu informaciju? Pretpostavljam od 
samog Majstora brodogradnje.

biblijaiznanost.net

ZA ONE KOJI ŽELE 
ZNATI VIŠE, JER 
ZNANJE JE COOL!

30 x 5 x 3



Pogledajmo primjer onoga koji se među prvima 
odazvao na život u kojem je živio za nešto više. 
Naizgled u nemogućim okolnostima kada su svi 
krenuli svojim putem, te izabrali širok put kojim 
ide mnoštvo umjesto uskog puta kojim idu oni 
koji odabiru život s Bogom. U vrijeme kad je gri-
jeh bio svakodnevica, Noa je ostao vjeran i nije 
se pokolebao na odvraćanja svojih prijatelja i 
poznanika. Njemu je bilo stalo da ima čisto srce 
pred svojim Bogom. Možete li zamisliti da živite 
u svijetu koji živi prema krivim principima i vi se 
nadate i vjerujete u nešto više? Skloni smo po-
nekad razmišljati da nas nitko ne vidi, da se ne 
moramo truditi i da nećemo primiti nagradu, no 
ona zapravo dolazi uvijek u pravo vrijeme.

Kao nagradu Noa je dobio život u punini ovdje, 
ali i u vječnosti. Prvo ćemo pogledati i naučiti iz 
Noinog primjera što to znači pravi život ovdje. Na-
ime, kako Bog nije više mogao gledati kako svi 
griješe unatoč tome što im je On dao sve i omo-
gućio im život u savršenim okolnostima, morao 
je poduzeti mjere. Nitko nije bio vjeran osim Noe. 
Slično se može primijeniti na današnju situaciju 
kada je u svijetu u samo nekoliko dana zavladao 
kaos s Covid-19. Tko je ostao uz Boga i vjerovao 
da On sve ima pod kontrolom? Odjednom više nisu 
svi bili tako sigurni, bilo nam je onemogućeno 
slobodno kretanje, rad u nekoj mjeri, druženja, 

 PRIMJER VJERE: 

NOA 
društvena okupljanja, a zdravlje u svakom tre-
nutku nepažnje ugroženo. Ovo je također poziv. 
Ako smo pažljivi vidimo kako nam Bog govori kroz 
trenutne situacije. Možemo čuti kako govori, po-
gledajte što je grijeh učinio. Želim tome stati na 
kraj. Međutim, prije toga, vam želim dati priliku 
da me upoznate, a vi koji ste me jednom upoznali 
i možda me zaboravili, te niste našli vremena da 
razvijete odnos sa mnom, vas želim vratiti. Ne že-
lim vam nauditi kao što vam svijet može, već vam 
želim skrenuti pažnju na ono najvažnije - VJEČNO. 
Previše vas volim da bih vam dopustio da ostane-
te u neznanju i činite štetne stvari za sebe, svoje 
bližnje i ostale. Upravo to činimo, svaki put kada 
Njega prvo ne tražimo za pomoć ili kada tražimo 
pomoć u vanjskim okolnostima, zabavama, prija-
teljima, sportu, knjigama za samopomoć, video 
igricama, kupovanju, ili provodimo silne sate na 
društvenim mrežama. To sve nam je On dao i želi 
da to koristimo, ali želi da prvo zahvalna srca do-
đemo k Njemu kako bi nam dao još više. Zove nas i 
želi nam reći da u ovim neizvjesnim vremenima ne 
očajavamo, ne ponašamo se kao ostali, zapitamo 
se i dođemo k Njemu. On i dalje drži sve konce u 
rukama i daje nam život, a uz život nadu i svrhu. 

Noa je kao nagradu dobio novi život i pravu svr-
hu. Kroz njega je Bog očuvao ljudski rod i razvi-
jao svoj plan sve dok nije došao Spasitelj svijeta. 

Kako je to moguće da je kroz Njega nastavio da-
vati priliku tebi i meni danas? Upravo zbog toga, 
jer je Noa živio u bliskom odnosu s Njim (Postanak 
6,9). Što to znači biti blizak Bogu? Jedan od odgo-
vora je da ne koračamo putem kojim ide većina. 
Kada izabiremo pravi put On će nas uvijek nagra-
diti i na kraju dočekati tamo. U međuvremenu On 
se brine za nas, a to jako dobro vidimo u brizi za 
Nou i njegovu obitelj, te životinje kojima je dopu-
stio da uđu u lađu tijekom poplave. Kad mi imamo 
svoje poplave u životu, budite sigurni da će nas On 
zaštiti. Zbog Noine vjere i ispravnog načina života 
Bog je blagoslovio i njegovu obitelj. Uz blagoslov 
obitelji, Bog mu je poslao znak kako bi znao kada 
može izaći iz arke. Taj znak je bila golubica koju 

Već u samome početku, nakon pada u grijeh 
vidimo kako je Bog uočio koliko je velika čo-
vjekova pokvarenost (Postanak 6,5). Zašto? 
Iako im je Bog dao slobodnu volju, oni su odlu-
čili živjeti po svojim pravilima koja su kasnije 
bila kobna za njih. To je dokaz da neposluš-
nost i život u vlastitoj snazi imaju svoje po-
sljedice. Nedostatak vjere ne može dovesti do 
pravog života i radosti na koju smo pozvani. 
Kako živjeti takvu vjeru? Neka vam Noa bude 
primjer!

Izaberi 
pravi život

je Noa poslao nekoliko puta sve dok nije donijela 
mladi list masline (Postanak 8,11) i po tome je znao 
da je vrijeme za izlazak i novu svrhu. Bog uvijek 
šalje znakove onima koji su Njegovi. Želiš li ti biti 
Njegov i primati znakove koji te vode u pravi život? 

Posebno je upečatljivo da je Bog s njim sklopio 
savez da više neće potopom uništiti zemlju (Po-
stanak 9:11). Kao znak tog njihovog dogovora na 
nebu se pojavila duga. Kasnije su teolozi i struč-
njaci shvatili da duga doslovno predstavlja luk i 
vrlo je moguće da se to odnosi na sliku Boga kao 
ratnika koji odlaže svoj luk. Naš Stvoritelj je učinio 
svoje, poziva te na život, ima plan za tebe, pripre-
mio ti je blagoslove, a od tebe traži neustrašivu 
vjeru i predan život. 

mateja stolnik vugrek 
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Ulazila sam u razred na sat matematike, kad sam 
čula glas dečka kako viče: „Pogledajte svi! Ide 
kršćanka!” Okrenula sam se kako bih pogledala 
kome se to obraća, pomislila sam da to možda 
viče nekoj drugoj curi, ali sve što sam vidjela bilo 
je to da se svi u razredu smiju baš meni. Zatim 
sam samo pogledala Bibliju u svojoj ruci. Naravno 
da su mi se smijali. Ovaj je tjedan njihov razlog 
za smijeh i ruganje bio taj što sam nosila svoju 
Bibliju na nastavu. Tjedan dana prije dečki su vi-

ŠTO SE 
KRIJE IZA 
NASILJA?

kali da sam „koza”, jer mi još u to vrijeme mama 
nije dozvolila da obrijem noge. Tijekom godina 
iznova su me ismijavali. Nekad zbog toga što sam 
kršćanka, a ponekad zato što sam sjedila za ruč-
kom sama ili to što sam bila djevica i čuvala se za 
pravog. Prošlo je mnogo vremena od kada sam 
bila u srednjoj školi, ali nisam zaboravila osjećaj 
zadirkivanja, nasilja i ponižavanja pred vršnjaci-
ma. Sada gledam kako moje kćeri prolaze kroz 
slične situacije i to mi slama srce. Prema istra-

živanju provedenom u Hrvatskoj, svako četvrto 
dijete izloženo je nekom obliku zadirkivanja, mal-
tretiranja ili nasilja. To znači da je vjerojatno da 
ste bili žrtva nasilja, a ako niste, zasigurno ste 
vidjeli da je to bio netko drugi u vašoj školi. Možda 
ste i sami bili nasilnik - 12% učenika i 6% učenica 
zlostavljalo je svoje vršnjake. 

Nasilje/zlostavljanje je neželjeno, agresiv-
no ponašanje koje uključuje stvarnu ili uočenu 
neravnotežu moći. Također, nasilje je kad netko 
s moći koristi svoju moć da bi povrijedio nekoga 
s manje moći. Među tinejdžerima snaga ili „moć” 
mogla bi biti popularnost, bogatstvo, ljepota ili 
fizička snaga. Nasilnici traže vršnjake koji nema-
ju jednu od tih stvari i iskaljuju se nad njihovom 
slabošću. Nasilje je pokušaj da se ostane na vrhu 
gurajući druge prema dolje. 

U ovom članku htjela bih da zajedno pogleda-
mo kako tinejdžer - kršćanin može odgovoriti 
na nasilje. Razmotrimo sljedeća pitanja: Hoće li 
kršćanin napasti drugog učenika? Bi li kršćanin 
trebao samo stajati dok drugog učenika netko 
maltretira? Što bi kršćanin trebao učiniti ako je 
on taj kojeg maltretiraju?

hoće li kršćanin napasti                                  
drugog učenika?
Kratak odgovor je ne. Isus nam je pokazao pri-
mjer ljubavi na križu, stoga kršćanin treba voljeti 
druge, posebice one slabije. Psalam 41,1 ističe: 
„Blago onima koji brinu o slabima.” Bog je u Sta-
rom zavjetu više puta opisan kao Onaj koji nema 
strpljenja za ljude koji svoju moć koriste na sebič-
ne načine. U Psalmu 35,10 David piše o Bogu: „Tko 
je poput tebe, Gospodine? Spašavaš siromašne 
od onih koji su previše jaki za njih, siromašnih i 
potrebitih od onih koji ih pljačkaju.” Mudre izreke 
14,31 kažu: „Tko tlači siromašne, pokazuje prezir 
prema svom Stvoritelju, a tko je dobar prema po-
trebitima, časti Boga.”

„Siromašni” u ovim stihovima predstavljaju 
one koji nemaju snage, one koje muškarci i žene 
mogu zlostavljati. Bog nam kaže: „Ako sam vam 

Kako kršćani trebaju reagirati ako su oni 
ti koje maltretiraju saznajte u sljedećem 
broju, u kojem će nam u nastavku 
Jennifer otkriti još pokoji savjet.

Zašto je nasilje (eng. bullying) 
tako često danas?

dao moć, ne osuđujte se upotrijebiti ju da pogu-
bite druge.” Moć dolazi od Boga, a njena svrha 
je podizanje drugih. Dakle, ako ste popularni, 
upotrijebite svoju popularnost da biste uključili i 
druge. Pozovite više ljudi za cool stol na ručak ili 
na kavu poslije škole. Ohrabrujte druge tijekom 
pauze na hodnicima. Odaberite partnere za ra-
zredne projekte koje drugi možda ne biraju. Ako 
ste dobili na dar fizičku ljepotu, učinite da se drugi 
osjećaju lijepo. Pokušajte što više velikodušno i 
iskreno komplimentirati. Ako ste fizički snažni, 
upotrijebite svoju snagu za dobrobit drugih, a ne 
samo za sebe.

bi li kršćanin trebao samo stajati dok 
drugog učenika netko maltretira? 
Nikako! Naš Bog brani slabe i On “podržava siro-
mašne i potlačene” (Psalam 82,3). U 1. poglavlju 
Izaije Bog poziva svoj narod da brani potlačene i 
zauzima se za slabije. Ideja je da se Božji ljudi su-
protstave onima koji tlače i pomognu onima koji 
se ne mogu braniti. Kako bi to moglo izgledati u 
vašem slučaju? Možda trebate razmisliti i sprija-
teljiti se s nekim tko nema prijatelje. Primjerice, 
možda ste baš vi pozvani da kažete učitelju kad 
vidite da netko zlostavlja vaše vršnjake. To bi 
moglo izgledati kao okupljanje nekoliko ljudi koji 
bi stali između nasilnika i osobe koja bi mogla 
biti povrijeđena. U online svijetu to može značiti 
prijavljivanje nadležnim ili društvenim medijima 
ili obavještavanje roditelja kad vidite da je net-
ko napadnut. Glavni cilj je da budemo sigurni da 
nitko ne mora patiti sam. Mi kao kršćani treba-
mo uvijek biti podrška onima koji su slabi, te ih 
braniti i voljeti. 

jennifer gerhardt
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King & Country – poznati je kršćanski bend koji 
je osvojio dva Grammya. Njihov treći album niže 
samo velike uspjehe. U njemu je riječ o novim po-
čecima, oproštenju, nadi i ljubavi.

Najviše su se proslavili s pjesmom Joy (Ra-
dost). Tim hitom popularni je dvojac htio naglasiti 
kako je važno čuti kroz buku današnjeg društva 
i podsjetiti nas na sve ono što je važno. Posebno 
nam mogu ostati u ušima ovi stihovi: „Došlo je 
vrijeme za odluku, a ja izabirem radost!”

Upoznajte

KING & 
COUNTRY 

U ovom ohrabrujućem filmu koji je promijenio srca i razmišljanja tisuće ljudi, ne radi se o ratu, već o borbi za radost, dom i ljubav. Kako i uz čiju pomoć, te na koji način se može obnoviti obitelj, boriti za sklad, mir i radost pogledajte sami. Bez obzira je-ste li tek upisali srednju školu, fakultet ili ste počeli raditi, sami ste, u vezi ili razmišljate o braku, ovaj film vam može pokazati kako se dobri temelji gra-de uz Božju pomoć. Odabir za bolji život nikad nije izgubljena bitka. 

Film nosi snažnu poruku da nas uvijek netko gleda, nekome smo primjer i da treba ulagati u odnose.
Glavnu ulogu je dobila Priscila Shirer, kćer pozna-tog učitelja, propovjednika i autora mnogih knjiga. Priscila zajedno sa suprugom vodi službu Going beyond. Autorica je nekoliko bestselera, te njene knjige dotiču sve generacije. Posebno srce ima za mlade i obitelji. Konferencije na kojima govori uvijek posjećuje nekoliko tisuća ljudi. Ona je živi dokaz kako se vjeran i ustrajan život isplati. 

Ratna soba

PREPORUKA FILMA
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Njihove su pjesme bile predstavljene na 
Emmys-u, Super Bowl-u, Sunday Night Football-u 
i mnogim drugim visokim događajima, uključujući 
nastupe u emisiji The Tonight Show, Today i Jimmy 
Kimmel Live!

Postoji mnogo više za istražiti i objasniti, po-
sebno u ovo doba velikih nemira kada se odgovo-
ri ne čine odmah očiglednima. S novom razinom 
ranjivosti i iskrenosti, napisali su svaku pjesmu 
na novom albumu pod imenom Burn the Ships 

(Spalite brodove). Dvojac je također 
nadodao u jednom od intervjua: „Ne 
želimo živjeti u prošlosti; želimo ići 
naprijed. Postoje stvari iz prošlo-
sti svakoga od nas kojih se morate 
riješiti - u nekim slučajevima je po-
trebno fizičko izgaranje, a u drugim 
slučajevima ih se morate riješiti 
emocionalno. Za nas je to Burn the 
Ships ime koje predstavlja najbolje 
ovu zbirku umjetnosti.”

Vjerujemo kako i vas mogu ohra-
briti njihove pjesme i ne zaboravite 
uvijek izabrati RADOST!

mateja stolnik vugrek 
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